

中国小将吴易昺夺美网青少年男单冠军 别惊讶,他就是中国未来的纳达尔

在自己职业生涯最后一项青少年大满贯赛事中,斩获双打、单打双冠,下周登顶青少年组世界第一,即将成年的吴易昺为中国网球创造了新的历史。

北京时间11日凌晨,2017年美国网球公开赛青少年组同样落下大幕,中国小将吴易昺以6比4、6比4战胜赛会头号种子盖勒,夺得美网青少年男单冠军,而就在这场比赛的前一天,他刚刚搭档许育修获得青少年男双冠军。

今年还不到18岁 中国男网希望之星

作为中国男子网球的希望之星,吴易昺今年还不到18岁,最近几年他在国内赛场的知名度快速提升,连续创造男子网坛的纪录。

从2014年,他开始出道参加国际青少年巡回赛,多次拿到单、双打冠军。2015年和2016年,他连续夺

得中网青少年男单冠军。去年年底,吴易昺曾接连战胜吴迪、张择、和高鑫几位高手夺得全国大奖赛冠军。

进入2017年,吴易昺继续取得重大突破。年初的云南安宁公开赛,吴易昺获得个人成年组赛事首个冠军,同时成为中国男子网坛拿

到成年组赛事首个冠军年纪最小的选手。

马不停蹄转战美网青少年赛场,吴易昺信心十足,由于成年后将不能参加青少年组赛事,此次美网也是他最后一次参加大满贯青少年组比赛,赛前他将目标定为冠军,并最终说到做到。

中国未来的纳达尔 目标进世界前100

2015年首次参加澳网青少年组赛事时,吴易昺首轮出局,两个赛季之后,他用最终的冠军证明了自己的成长。

就在三天前,吴易昺搭档许育修战胜日本组合获得青少年双打冠军,这也一定程度激励了自己。“昨天的双打夺冠对我很有帮助,更多是在心情层面,如果双打有遗憾,肯定单打赛前心里想法会不一样,所

以昨天的冠军更像定心丸一样。”吴易昺赛后说道。

成为中国首位大满贯青少年男单冠军的同时,吴易昺也收获了国外观众和媒体的称赞。颁奖典礼之后,吴易昺花了10分钟来给球迷签名合影,赛后在主新闻发布会的发布会也吸引了十几位外国记者关注,他被认为是中国未来的纳达尔。以双冠王的成绩完美结束自己

最后一次大满贯青少年之旅,吴易昺还将创造一个历史,下周的青少年世界排名,吴易昺将和纳达尔一样,登顶世界第一。

“这座冠军告诉我们也告诉全世界,我们中国男网在将来有希望也有作为。”当被问到自己未来的目标时,吴易昺自信地表示,“我希望将来能成为第一个闯进世界前100的中国球员。” (宗和)



洋帅不灵了又请回土帅 申花究竟哪块是短板?

前天,上海申花官方宣布主帅波耶特下课,改由前技术总监吴金贵出任球队主教练。这已经是不差钱的上海申花俱乐部几度换帅了,但球队成绩与表现始终不见起色。



申花主场3连败

波耶特提出辞职,导火线就是上周末联赛主场1比2输给了河南建业,这是他们连续第三个主场输球。

这场比赛,申花本来开局不错,半场伤停补时阶段,王寿挺插入到禁区内补射破门,为申花取得领先。但建业随后在下半场连扳两球,反败为胜。这场比赛也是申花两年来首次输给河南建业。连续输球已经很糟糕,而更糟糕的是,申花如今甚至面临保级难题。接下来他们将先后面对上港和鲁能,拿分很困难。一旦接连输球,申花将会跌到积分榜的后几位。而联赛最后四轮,申花要面对天津、延边和辽宁这三个保级困难户。这个赛程确实让申花头疼。

“我非常失落。”赛后发布会上,申花主帅波耶特说,“间歇期球队的训练非常好。但是比赛中还是发生了我不曾预料到的事情。对于这两周的训练和技战术安排,我问心无愧。”虽说问心

无愧,但是波耶特的带队成绩确实拿不出手。在这种情况下,下课的结果也在预料之中。

频繁换帅也没用

火线换帅的效果如何,其实并不好说。天津亿利就是最好的例子,上周,天津泰达亿利官宣德国主帅施蒂利克上任,这已经是该队本赛季第四位主帅(算上代理主帅迟嵘亮)。但是,新帅上任也没取得立竿见影的效果。上个周末,他们继续输球,让保级形势越发不乐观。

天津亿利这几个赛季主教练是换了一个又一个,但是成绩一直没有多大起色。从2015赛季开始,哈恩、德拉甘、帕切科,在这里接连下课。随后,韩国人李林生成为代理教练。虽然成绩不佳,但获得了俱乐部力挺,希

望他能执教到赛季末,哪知主场不敌华夏幸福后,韩国人自己先承受不住了压力,主动请辞。随后亿利让以迟嵘亮为首的教练组暂时接管球队,最终因为保级形势严峻,亿利俱乐部放弃了让迟嵘亮或其他国产教练接手的打算,最终联姻施蒂利克。但在德国人上任后的首场比赛中,他们1比3输给了上海上港。

一个赛季居然有4名教练上任,天津亿利的战术打法势必换来换去,这让球员们无所适从,这样状况怎么能使天津亿利的成绩好起来呢。

苏宁靠改判拿分

至于另外一个换帅起色并不大的例子,那就是江苏苏宁了。要说本赛季表现最让人

大跌眼镜的球队,就是江苏苏宁了。从上赛季中超第二名,到如今联赛排名倒数第四,队中那么多大牌球员都救不了球队。

为了扭转球队的成绩,卡佩罗代替崔龙洙成为球队新帅,但是令人感到意外的是,新帅却无法提振球队的士气,上轮对阵山东鲁能,要不是主裁判一个已经判罚的点球改成角球,苏宁可能就要再次输球了。当时佩莱为鲁能制造了禁区前的任意球,塔尔德利主罚直接打门,皮球打在了苏宁后卫塞恩斯伯里的手上,主裁判顾春含判罚了点球,可这一判罚引起了苏宁球员的集体不满,围住主裁判申诉,最终顾春含在与边裁沟通后,改判为鲁能前场罚点球。

(北京晚报)

中国球迷不用熬夜了 西甲调整国家德比时间

由于时差和作息时间的原由,西班牙国家德比的开球时间一般都在北京时间后半夜,这个开球时间对于中国球迷非常不友好,不过本赛季这一情况将会改变:北京时间11日,西甲主席特瓦斯确认了西甲将会提前国家德比的开球时间至当地时间中午,也就是北京时间的晚上8时。

西班牙人的作息时间相对于中国较晚,这就导致了西甲的比赛开球时间一般都比其他联赛晚,于是许多焦点大战都在北京时间的凌晨两点到四点开球。这一开球时间对于中国球迷可谓是非常不友好。

但北京时间11日凌晨,特瓦斯在接受采访时确认了

本赛季西甲首回合国家德比的开球时间:“本赛季首回合国家德比将会在12月23日中午1点进行。”换算作北京时间,本赛季首回合国家德比将会在北京时间晚上8时开球,这一时段正好是中国球迷看球的黄金时间。

此前国家德比的开球时间一般都放在西班牙当地时间的晚上,按照西班牙人的作息,晚上正好是全家一起看球的最佳时光。别说国家德比,就连皇马和巴萨的普通比赛都很少放在中午进行。今年12月的国家德比将成为近年来首次在当地时间中午进行的国家德比较量,届时中国球迷可以免去熬夜之苦,欣赏皇马与巴萨的精彩对决。(南宁晚报)

内马尔: 要为大巴黎夺欧冠奖杯

在上个月,巴黎圣日耳曼以2.2亿欧元的违约金从巴塞罗那带走了巴西球星内马尔。在诺坎普的四个赛季里,内马尔随梅西共获得了八座奖杯,但在他看来,他的新东家比起巴萨最后一次赢得欧冠奖杯的时候更具有竞争力。

众所周知,大巴黎近些年在欧冠屡次冲击冠军未果。上赛季,大巴黎正是被内马尔的巴萨淘汰出局。据太阳报近日报道,25岁的内马尔在接受媒体采访时表示:“我加入巴黎圣日耳曼最大原因之一是帮助俱乐部书写下新的历史。冠军联赛只

是我们想要的所有奖杯中的一个——但这却是最重要的一个!”内马尔表示,“我们这个赛季的目标很明确,我们要尽我们的努力去赢得冠军联赛的奖杯。我们不仅有着最出色的球员,也有很多有着丰富欧冠经验的球员。我相信我们有能力赢得这个奖杯。”

“我已经赢过一次了,阿尔维斯已经赢了三次,莫塔则在巴塞罗那和国际米兰都赢过,迪马利亚在皇家马德里也赢过。现在的巴黎,是很有可能赢得冠军联赛的。”内马尔这样说。

(北京晚报)